
 

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Bez odpovědi
Chodí Vaše dítě do MŠ rádo? 19 4 0 0 0
Jste spokojeni s výchovně vzdělávací prací učitelek? 20 0 1 0 2
Je dostačující spolupráce mezi Vámi a p. učitelkami a 
informovanost o chování a úrovni schopností dítěte? 19 1 1 2 0
Čtete pravidelně nástěnky? 19 3 1 0 0
Jste spokojeni s vedením školy? 20 0 0 3 0
Vyhovuje Vám skladba jídelníčku? 17 5 2 0 0
Je dostačující a rozmanitý počet kulturních akcí, 
projektových dnů a informovanost o nich? 19 1 1 1 1
Jste spokojeni s úklidem? 20 2 1 0 0
Jste spokojeni s vybavením MŠ? 17 4 1 1 1
Jste spokojeni s údržbou zahrady? 19 1 1 1 1
Je pro vás dostačující provoz MŠ? 21 1 0 0 1
Máte zájem podílet se na chodu školky? 19 0 0 2 2
Celková spokojenost ze všech odpovědí 229 22 9 10 8

Počet rozdaných dotazníků: 26 

Počet navrácených dotazníků: 23 

Počet dotazníků s převažujícím pozitivním hodnocením (Ano, Spíše ano): 20 

Počet dotazníků s převažujícím negativním hodnocením (Spíše ne, Ne): 3 

Vyhodnocení dotazníku spokojenosti v Mateřské škole Chuderov, Leden 2022 


